

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL ARAD
Biroul Management, Resurse Umane și Arhivă
Compartiment Apostilă, Relații Publice, Secretariat și Arhivă

Nr. 1781/IX-22/
Data 12.09.2017
Nesecret,
1exemplar

RAPORT DE EVALUARE
A IMPLEMENTĂRII LEGII NR. 544/2001 ÎN ANUL 2016
CENTRALIZAT

JUDEȚUL ARAD

INDICATORI	RĂSPUNS		
În anul 2016, activitatea specifică a instituției a fost:	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
<input type="radio"/> Foarte bună	-	X	36
<input type="radio"/> Bună	X	-	38
<input type="radio"/> Satisfăcătoare	-	-	4
<input type="radio"/> Nesatisfăcătoare	-	-	-

Aceste observații sunt întemeiate pe următoarele considerente și rezultate privind anul 2016:

I. Resurse și proces 1. Cum apreciați resursele umane disponibile pentru activitatea de furnizare a informațiilor de interes public?	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
<input type="radio"/> Suficiente	X	X	68
<input type="radio"/> Insuficiente	-	-	10
2. Apreciați că resursele materiale disponibile pentru activitatea de furnizare a informațiilor de interes public sunt:	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
<input type="radio"/> Suficiente	X	X	74
<input type="radio"/> Insuficiente	-	-	4
3. Cum apreciați colaborarea cu direcțiile de specialitate din cadrul instituției dumneavoastră în furnizarea accesului la informații de interes public:	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
<input type="radio"/> Foarte bună	-	X	44
<input type="radio"/> Bună	X	-	31
<input type="radio"/> Satisfăcătoare	-	-	3
<input type="radio"/> Nesatisfăcătoare	-	-	-
II. Rezultate A. Informații publice din oficiu 1. Instituția dumneavoastră a afișat informațiile/documentele comunicate din oficiu, conform art. 5 din Legea nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare?	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
<input type="radio"/> Pe pagina de internet	X	X	60
<input type="radio"/> La sediul instituției	X	X	75
<input type="radio"/> În presă		-	12
<input type="radio"/> În Monitorul Oficial al României		-	-
<input type="radio"/> În altă modalitate:		-	-

<p>2. Apreciați că afișarea informațiilor a fost suficient de vizibilă pentru cei interesați?</p> <p><input type="radio"/> Da</p> <p><input type="radio"/> Nu</p>	Instituția Prefectului – Județul Arad		Consiliul Județean Arad		Consilii Locale/ Primării (câte)	
	DA	NU	DA	NU	DA	NU
	X	-	X	-	76	2
<p>3. Care sunt soluțiile pentru creșterea vizibilității informațiilor publicate, pe care instituția dumneavoastră le-a aplicat?</p> <p>a.)</p> <p>b.)</p> <p>c.)</p>	Instituția Prefectului – Județul Arad		Consiliul Județean Arad		Consilii Locale/ Primării (câte)	
	<p>a) Stocarea pe pagina de internet a instituției a informațiilor de interes public, în fișiere organizate sintetic, pe categorii, pentru a ușura consultarea acestora de către cetățenii interesați.</p>		<p>a) Postarea pe pagina de facebook a Consiliului Județean Arad.</p>		<p><u>Primăria Municipiului Arad:</u> a.) Stocarea pe pagina de internet a instituției a informațiilor de interes public, în fișiere organizate sintetic, pe categorii, pentru a ușura consultarea acestora de către cetățenii interesați.</p> <p><u>Primăria Orasului Ineu:</u> a.) Publicarea pe site-ul Primăriei Orasului Ineu; b.) Publicarea în mass media locală.</p> <p><u>Primăria Orasului Lipova:</u> a.) Publicitatea site-ului; b.) Informare prin presa scrisă locală.</p> <p><u>Primăria Orasului Nădlac:</u> a.) Îmbunătățirea site-ului instituției.</p> <p><u>Primăria Orasului Pecica:</u> a.) Afișare pe pagina de internet ; b.) Afișare la sediul instituției; c.) Publicare în presă.</p> <p><u>Primăria Orasului Pincota:</u> a.) Actualizarea informațiilor afișate atât la sediul instituției, cât și pe pagina de internet.</p> <p><u>Primăria Orasului Sintana:</u> a.) Publicitatea în presa locală.</p> <p><u>Primăria Comunei Bata:</u> a.) Actualizarea paginii de internet.</p>	

Primăria Comunei Birchis:

a.) Să fie afișate într-un loc vizibil.

Primăria Comunei Bîrsa:

a.) Afișare la sediu.

Primăria Comunei Bîrzava:

a.) Publicitatea actelor de interes public prin afișare.

Primăria Comunei Bocsiq:

a.) Afișare la sediul instituției.

Primăria Comunei Brazii:

a.) Afișarea informațiilor în locurile vizitate de cetățeni.

Primăria Comunei Buteni:

a.) Alocarea unui spațiu publicitar.

Primăria Comunei Cărand:

a.) Publicarea informațiilor publice pe site.

Primăria Comunei Chișindia:

a.) Publicarea informațiilor publice pe site.

Primăria Comunei Dieci:

a.) Popularizarea adresei de web a blogului primăriei:

<http://dieci-arad.blogspot.ro>

Primăria Comunei Dorobanti:

a.) Promovarea siteului

www.dorobanti.kisiratos.eu

Primăria Comunei Felnac:

a.) Suplimentarea avizierelor.

Primăria Comunei Fîntînele:

a.) Afișare pe pagina de internet a instituției;

b.) Afișare pe panourile publicitare din comună;

c.) Afișare la avizierul din cadrul

primăriei.

Primăria Comunei Frumușeni:

a.) Afișarea pe panou și în publicația locală, care apare lunar.

Primăria Comunei Grăniceri:

a.) Afișare la sediul primăriei.

Primăria Comunei Gurahont:

a.) Panou special pentru informare;
b.) Reconstrucție site propriu.

Primăria Comunei Hălmagiu:

a.) Scanate în PDF.

Primăria Comunei Macea:

a.) Promovarea siteului www.macea.ro

Primăria Comunei Moneasa:

a.) Continuarea mijloacelor electronice avute la dispoziție în vederea comunicării informațiilor de interes public pentru cei interesați;

b.) Respectarea întocmai a prevederilor Legii nr. 544/2001 cu modificările și completările ulterioare în vederea asigurării de către primărie a accesului la informațiile de interes public;

c.) Respectarea drepturilor cetățenilor de a avea acces la orice informație de interes public, în acest sens urmând a fi desemnat un responsabil din cadrul primăriei cu obligația de a organiza periodic prin informări, aducerea la cunoștință a informațiilor de interes public.

Primăria Comunei Olari:

a.) Crearea unui website.

Primăria Comunei Păulis:

a.) Site-ul primăriei bine structurat;

b.) Spațiu de afișare la sediu bine amplasat și spațios.

Primăria Comunei Pîlu:

- a.) Afișarea la loc vizibil a informațiilor la sediul instituției;
- b.) Afișarea pe pagina de web: www.comunapilu.ro

Primăria Comunei Pleșcuta:

- a.) În cadrul primăriei la loc vizibil.

Primăria Comunei Seleus:

- a.) Afișarea informațiilor de interes public în spații destinate publicului larg.

Primăria Comunei Sinteza Mare:

- a.) Mai mult spațiu pentru afișaj.

Primăria Comunei Socodor:

- a.) Publicarea pe pagina de internet și pe rețelele de socializare.

Primăria Comunei Saqu:

- a.) Publicarea și actualizarea pe site-ul propriu al instituției a informațiilor supuse transparenței.

Primăria Comunei Șeitin:

- a.) Dotarea cu un avizier suplimentar.

Primăria Comunei Sicula:

- a.) Publicitate în format deschis.

Primăria Comunei Siria:

- a.) Actualizarea site-ului instituției.

Primăria Comunei Sofronea:

- a.) O informare publică mai bună.

Primăria Comunei Taut:

- a.) Publicare pe pagina internet.

Primăria Comunei Ususău:

- a.) Afișare la sediul primăriei;
- b.) Afișare în satele componente ale comunei;
- c.) Postare pe site-ul oficial al

			<p>primăriei.</p> <p><u>Primăria Comunei Vladimirescu:</u> a.) Accesul la informație prin presa scrisă locală.</p> <p><u>Primăria Comunei Zăbrani:</u> a.) Actualizarea periodică a site-ului instituției; b.) Suplimentarea panourilor de afișaj.</p> <p><u>Primăria Comunei Zădăreni:</u> a.) Înlocuirea operatorului economic care administrează site-ul instituției; b.) Reconstruirea site-ului, într-o manieră ușor de accesat; c.) Publicarea pe site-ul propriu al informațiilor necesare a fi puse la transparentă.</p> <p><u>Primăria Comunei Zărand:</u> a.) Pagina internet în curs.</p> <p><u>Primăria Comunei Zerind:</u> a.) Publicarea pe site-ul instituției – pagină în construcție.</p> <p><u>Primăria Comunei Zimandu Nou:</u> a.) Panou afișaj dedicat.</p>
4. A publicat instituția dumneavoastră seturi de date suplimentare din oficiu, față de cele minimale prevăzute de lege?	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)

DA	NU	DA	NU	DA	NU
<p>Da, acestea fiind: informații privind legile speciale în materia proprietății, datele de contact ale serviciilor publice deconcentrate, informații privind Colegiul prefectural, comunicate de presă, apostilarea documentelor, pașapoarte, permise și înmatriculări vehicule.</p>	-	<p>Da, acestea fiind: rapoarte de activitate consilieri, contracte, date privind activitatea financiar-contabilă, concursuri etc.</p>	-	<p>8, acestea fiind:</p> <p><u>Primăria Orasului Chișineu-Criș:</u> - adrese de e-mail utile; informații complete referitoare la documentele pe care cetățenii trebuie să le prezinte atunci când solicită eliberarea unor documente.</p> <p><u>Primăria Orasului Lipova:</u> - toate actele administrative emise/adoptate, excepție cele cu caracter personal.</p> <p><u>Primăria Comunei Livada:</u> - Activități socio-culturale.</p> <p><u>Primăria Comunei Păulis:</u> - Informări, documente emise, lucrări fond funciar, modele cereri etc.</p> <p><u>Primăria Comunei Socodor:</u> - Bugetul local actualizat și datoria publică.</p>	70

				<u>Primăria Comunei</u> <u>Sagu:</u> - Informații cu privire la serviciile publice de interes local. <u>Primăria Comunei</u> <u>Siria:</u> - Planuri urbanistice. <u>Primăria Comunei</u> <u>Zădăreni:</u> - Informații privind localitatea și serviciile publice de interes local.	
--	--	--	--	---	--

5. Sunt informațiile publicate într-un spațiu deschis? <input type="radio"/> Da <input type="radio"/> Nu	Instituția Prefectului – Județul Arad		Consiliul Județean Arad		Consilii Locale/ Primării (câte)	
	DA	NU	DA	NU	DA	NU
	X	-	X	-	70	8
6. Care sunt măsurile interne pe care intenționați să le aplicați pentru publicarea unui număr mai mare de seturi de date în format deschis? 	Instituția Prefectului – Județul Arad		Consiliul Județean Arad		Consilii Locale/ Primării (câte)	
	Identificarea, în colaborare cu toate compartimentele de specialitate, a informațiilor de interes public care pot fi furnizate în format deschis.		Informări periodice trimise către toate direcțiile.		Primăria Municipiului Arad: Identificarea, în colaborare cu toate compartimentele de specialitate, a informațiilor de interes public care pot fi furnizate în format deschis. Primăria Orașului Ineu: Colaborarea cu serviciile și cu compartimentele din cadrul Primăriei Orașului Ineu. Primăria Orașului Lipova: Mentenanță structură site propriu. Primăria Orașului Pecica: Informațiile să fie publicate online, din oficiu, în format liber de accesat, reutilizat și redistribuit, iar cetățenii să le folosească liber. Primăria Orașului Pincota: Elaborarea unei proceduri interne privind informarea/comunicarea datelor și informațiilor. Primăria Orașului Sântana: Publicitate în presa locală. Primăria Comunei Archis: Externalizarea unor servicii de informații. Primăria Comunei Bata: Afișare și pe site-ul Centrului de informare și promovare turistică.	

Primăria Comunei Bîrsa:

Continuare afişare pe site, la sediu.

Primăria Comunei Bîrzava:

Reactualizarea site-ului și menținerea lui.

Primăria Comunei Covăsînt:

Mărire spațiu de afişaj. Publicitate în pagina de internet.

Primăria Comunei Dieci:

Asigurarea publicării documentelor direct în formatul în care sunt create (doc, docx, xls, xlsx), fără a mai fi convertite în pdf.

Primăria Comunei Dorobanți:

Evaluarea programelor utilizate pentru crearea documentelor în format electronic și utilizarea unor programe care permit crearea documentelor în format deschis.

Primăria Comunei Felnaș:

Afișare și furnizare date pentru ziarul local.

Primăria Comunei Fîntînele:

Alocarea de sume suplimentare destinate publicității materialelor de interes public, în prevederile bugetare pe anul 2017.

Primăria Comunei Frumușeni:

Publicarea acestora după ce au fost aprobate și în format editabil de către fiecare compartiment în parte, nu doar cele semnate și scanate în format pdf.

Primăria Comunei Gurahont:

Reconstruirea site-ului propriu cu link dedicat pentru Legea nr. 544/2001.

Primăria Comunei Hălmașiu:

Colaborare mai strînsă între

compartimente.

Primăria Comunei Hălmăgei:

Achiziționare aparatură electronică mai performantă.

Primăria Comunei Livada:

Inființarea unei publicații locale.

Primăria Comunei Macea:

Evaluarea programelor utilizate pentru crearea documentelor în format electronic și utilizarea unor programe care permit crearea documentelor în format deschis.

Primăria Comunei Moneasa:

- Aducerea la cunoștința cetățenilor a informațiilor de interes public conform legii, care vor fi prezentate într-o formă accesibilă, concisă și standardizată, pe înțelesul acestora.

- Pregătirea continuă a personalului instituției în vederea cunoașterii și respectării legii privind liberul acces la informațiile de interes public.

Primăria Comunei Olari:

Crearea unui website.

Primăria Comunei Petris:

Desemnarea mai multor responsabili, actualizarea site-ului instituției, asigurarea dotării cu echipamente de birou.

Primăria Comunei Pilu:

Afișarea promptă a informațiilor prin compartimentul de relații cu publicul.

Primăria Comunei Plescuta:

Pe compartimente, toate informațiile care sunt publice.

Primăria Comunei Seleus:

Actualizarea permanentă a site-ului

instituiiei cu noutăile legislative și acțiunile pe care le organizăm.

Primăria Comunei Socodor:

Actualizarea paginii de internet.

Primăria Comunei Saqu:

Implementarea sistemului de control intern managerial.

Primăria Comunei Șeitin:

Instruirea personalului pentru publicarea datelor pe site.

Primăria Comunei Șepreuș:

Montarea a încă unui panou publicitar.

Primăria Comunei Șicula:

Publicitate pe pagina de internet și prin afișare la sediu.

Primăria Comunei Simand:

Organizarea unei biblioteci virtuale.

Primăria Comunei Siria:

Actualizare site-ul instituiiei.

Primăria Comunei Sistarovăț:

Solicitarea suplimentării cu un post.

Primăria Comunei Zădăreni:

Implementarea sistemului de control intern managerial.

Primăria Comunei Zerind:

Transmiterea datelor către administratorul site-ului propriu.

B. Informații furnizate la cerere			
1. Numărul total de solicitări de informații de interes public	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
	26	60	355
În funcție de solicitant:			
<input type="radio"/> de la persoane fizice:	17	17	224
<input type="radio"/> de la persoane juridice	9	43	131
După modalitatea de adresare:			
<input type="radio"/> pe suport de hârtie	15	15	218
<input type="radio"/> pe suport electronic	11	43	122
<input type="radio"/> verbal	-	2	15
Departajat pe domenii de interes			
	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
a. Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc.)	2	20	149
b. Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	-	5	62
c. Acte normative, reglementări	-	5	61
d. Activitatea liderilor instituției	13	-	3
e. Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	-	-	6
f. Altele, cu menționarea acestora:	<p>11:</p> <p>1 - solicită comunicarea măsurilor legale ce au fost luate față de administratorul DJ 709B, segmentul Curtici-Sînmartin;</p> <p>1 - solicită informații referitoare la angajarea persoanelor cu dizabilități în instituția noastră, precum și la accesibilizarea paginii de internet a instituției;</p> <p>1 – solicită o adeverință din care să reiasă dacă un anumit imobil situat în municipiul Arad, evidențiat în cartea</p>	<p>30:</p> <p>Chestionare, informații ocupare posturi, activități sportive.</p>	<p>88:</p> <p><u>Primăria Municipiului Arad: 2</u></p> <p>- lista imobilelor încadrate în clasele de risc seismic;</p> <p>- data oficială a acoperirii gropii de gunoi de lângă penitenciar.</p> <p><u>Primăria Orasului Ineu: 5</u></p> <p>- informații referitoare la romi;</p> <p>- informații privind numărul spațiilor solicitate de către formațiunile politice;</p> <p>- informații taxe și impozite;</p>

funciară, este revendicat;
1 – solicită lista cu numerele de referință ale plângerilor înregistrate la instituția noastră, având ca obiect noxele emane de către groapa de gunoi "Câmpul Liniștii", situată în vecinătatea Penitenciarului RMS Arad;
1 – solicită date cu privire la situația juridică a unui lot de teren situat în intravilanul comunei Vinga, evidențiat în cartea funciară;
1 – solicită informații privind stadiul aplicării OUG nr. 68/2008 privind vânzarea spațiilor proprietate privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale cu destinația de cabinete medicale, precum și a spațiilor în care se desfășoară activități conexe actului medical;
1 – solicită comunicarea declarațiilor de avere ale domnului Gheorghe Falcă din perioada anilor 2000-2004, când a ocupat funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Arad;
1 – solicită a i se comunica, în scris, dacă în intervalul septembrie 2007 - ianuarie 2014 inclusiv, au fost adresate instituției noastre plângeri cu privire la fumul sau la noxele de gunoi fermentat emane de către groapa de gunoi "Câmpul Liniștii", amplasată în vecinătatea Penitenciarului RMS Arad;
1 – solicită informații cu privire la suprafețele de teren identificate ca rezervă la nivelul Comisiilor locale Șiria și Pîncota;
1 – solicită informații cu privire la suprafețele de teren identificate ca rezervă la nivelul Comisiei locale Pîncota;
1 – solicită o copie de pe hotărârile Comisiei Județene pentru stabilirea dreptului de proprietate privată

- informații declarații de avere și de interese aleși locali;
- informații serviciul de gestionare a deșeurilor.

Primăria Orasului Lipova: 5

4 - autorizații de construire;
1 - măsuri pentru romi.

Primăria Orasului Pecica: 11

- solicitări documente deținute de primărie.

Primăria Orasului Pîncota: 12

- inventariere terenuri deținute; autorizații de construire; certificate de urbanism; lista transportatorilor în regim de taxi; număr cereri de autorizare pentru deschiderea de magazine aparținând marilor lanțuri de magazine; locuințe sociale; date personale.

Primăria Orasului Sebiș: 6

1 – fișa localității;
2 – date statistice;
3 – copii acte de proprietate Legea nr. 18/1991.

Primăria Comunei Cermei: 8

- dacă au fost litigii pe fond funciar.

Primăria Comunei Hășmaș: 1

- lista autorizațiilor de construire emise în anul 2016.

Primăria Comunei Iratoșu: 1

- lista autorizațiilor de construire emise în anul 2016.

Primăria Comunei Păulis: 11

- copii documente fond funciar; date statistice privind romii din comună.

asupra terenurilor Arad, prin care au fost trecute terenuri din domeniul public al statului sau al unităților administrativ-teritoriale în domeniul privat al acestora, în vederea reconstituirii dreptului de proprietate al solicitanților (hotărâri adoptate de Comisia Județeană Arad între anii 2006-2010).

Primăria Comunei Petriș: 3

- PUG și PUZ comuna Petriș; cereri privind pagubele produse de animalele sălbatice; proces-verbal.

Primăria Comunei Plescuța: 11

- copii după actele depuse în dosarul administrativ de fond funciar.

Primăria Comunei Secusigiu: 2

- comunicare date Poliție locală.

Primăria Comunei Sinteza Mare: 2

- informații despre terenuri.

Primăria Comunei Seitin: 1

- probleme de romi, incluziune socială.

Primăria Comunei Șimand: 1

- liste beneficiari ai Legii nr. 410/2001.

Primăria Comunei Siria: 1

- probleme romi.

Primăria Comunei Vinga: 1

- raport evaluare teren; proces-verbal ședință.

Primăria Comunei Virfurile: 4

- fond funciar.

2. Număr total de solicitări soluționate favorabil	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
	21	60	342
Termen de răspuns:			
Redirecționate către alte instituții în 5 zile	1	-	3
A. Soluționate favorabil în termen de 10 zile	21	60	141
B. Soluționate favorabil în termen de 30 zile	-	-	193
C. Solicitări pentru care termenul a fost depășit	-	-	8
Mod de comunicare:			
D. Comunicare electronică	8	43	150
E. Comunicare în format hârtie	13	15	177
F. Comunicare verbală	-	2	15
Departajate pe domenii de interes:			
G. Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc.)	2	20	138
H. Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	-	5	60
I. Acte normative, reglementări	-	5	60
J. Activitatea liderilor instituției	13	-	2
K. Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	-	-	6
L. Altele (se precizează care):	<p>6:</p> <p>1 - solicită informații referitoare la angajarea persoanelor cu dizabilități în instituția noastră, precum și la accesibilizarea paginii de internet a instituției;</p> <p>1 – solicită lista cu numerele de referință ale plângerilor înregistrate la instituția noastră, având ca obiect noxele emane de către groapa de gunoi "Câmpul Liniștii", situată în vecinătatea Penitenciarului RMS Arad;</p> <p>1 – solicită informații privind stadiul aplicării OUG nr. 68/2008 privind vânzarea spațiilor proprietate privată</p>	<p>30:</p> <p>Chestionare, informații ocupare posturi, activități sportive.</p>	<p>86:</p> <p><u>Primăria Municipiului Arad:</u> 2</p> <ul style="list-style-type: none"> - lista imobilelor încadrate în clasele de risc seismic; - data oficială a acoperirii gropii de gunoi de lângă penitenciar. <p><u>Primăria Orasului Ineu:</u> 5</p> <ul style="list-style-type: none"> - informații referitoare la romi; - informații privind numărul spațiilor solicitate de către formațiunile politice; - informații taxe și impozite; - informații declarații de avere și de interese aleși locali;

a statului sau a unităților administrativ-teritoriale cu destinația de cabinete medicale, precum și a spațiilor în care se desfășoară activități conexe actului medical;
1 – solicită a i se comunica, în scris, dacă în intervalul septembrie 2007 - ianuarie 2014 inclusiv, au fost adresate instituției noastre plângeri cu privire la fumul sau la noxele de gunoi fermentat emenate de către groapa de gunoi "Câmpul Liniștii", amplasată în vecinătatea Penitenciarului RMS Arad;
1 – solicită informații cu privire la suprafețele de teren identificate ca rezervă la nivelul Comisiilor locale Șiria și Pîncota;
1 – solicită informații cu privire la suprafețele de teren identificate ca rezervă la nivelul Comisiei locale Pîncota.

- informații serviciul de gestionare a deșeurilor.

Primăria Orașului Lipova: 5

4 - autorizații de construire;
1 - măsuri pentru romi.

Primăria Orașului Pecica: 11

- solicitări documente deținute de primărie.

Primăria Orașului Pîncota: 10

- inventariere terenuri deținute; autorizații de construire; certificate de urbanism; lista transportatorilor în regim de taxi; număr cereri de autorizare pentru deschiderea de magazine aparținând marilor lanțuri de magazine; locuințe sociale;

Primăria Orașului Sebiș: 6

1 – fișa localității;
2 – date statistice;
3 – copii acte de proprietate Legea nr. 18/1991.

Primăria Comunei Cermej: 8

- dacă au fost litigii pe fond funciar.

Primăria Comunei Hășmaș: 1

- lista autorizațiilor de construire emise în anul 2016.

Primăria Comunei Iratoșu: 1

- lista autorizațiilor de construire emise în anul 2016.

Primăria Comunei Păuliș: 11

- copii documente fond funciar; date statistice privind romii din comună.

Primăria Comunei Petriș: 3

- PUG și PUZ comuna Petriș; cereri privind pagubele produse de animalele sălbatice; proces-verbal.

Primăria Comunei Plescuța: 11
- copii după actele depuse în dosarul administrativ de fond funciar.

Primăria Comunei Secusigiu: 2
- comunicare date Poliție locală.

Primăria Comunei Sinteza Mare: 2
- informații despre terenuri.

Primăria Comunei Seitin: 1
- probleme de romi, incluziune socială.

Primăria Comunei Simand: 1
- liste beneficiari ai Legii nr. 410/2001.

Primăria Comunei Șiria: 1
- probleme romi.

Primăria Comunei Vinga: 1
- raport evaluare teren; proces-verbal ședință.

Primăria Comunei Virfurile: 4
- fond funciar.

3. Menționați principalele cauze pentru care anumite răspunsuri nu au fost transmise în termenul legal:	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
3.1	Nu este cazul	Nu este cazul	<p><u>Primăria Municipiului Arad:</u> -Primirea informațiilor de la compartimentele de specialitate cu întârziere.</p> <p><u>Primăria Comunei Covăsint:</u> -Număr semnificativ de cereri de soluționat.</p> <p><u>Primăria Comunei Dezna:</u> - Nu a fost achitată contravaloarea xerocopiilor conform H.C.L. Dezna.</p> <p><u>Primăria Comunei Grăniceri:</u> - Din cauza volumului de documente.</p> <p><u>Primăria Comunei Siria:</u> - Complexitatea cererii.</p> <p><u>Primăria Comunei Ususău:</u> - Indisponibilitatea persoanei care trebuia să furnizeze o parte din datele solicitate.</p> <p><u>Primăria Comunei Virfurile:</u> - Complexitatea și volumul mare al informațiilor solicitate.</p>
3.2	-	-	<p><u>Primăria Comunei Covăsint:</u> - Concedii legale de odihnă ale funcționarilor publici.</p> <p><u>Primăria Comunei Grăniceri:</u> - Alte atribuții prin delegare.</p> <p><u>Primăria Comunei Siria:</u> -Complexitatea atribuțiilor în același timp.</p>
3.3	-	-	-

4. Ce măsuri au fost luate pentru ca această problemă să fie rezolvată?	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
4.1.	Nu este cazul	Nu este cazul	<u>Primăria Municipiului Arad:</u> - Redactarea de adrese scrise, către compartimentele de specialitate, în situația în care termenul de trimitere a răspunsului a fost depășit. <u>Primăria Comunei Covăsint:</u> - Stabilirea unui prgram concret al concediilor de odihnă. <u>Primăria Comunei Ususău:</u> - S-a furnizat o parte din datele solicitate, restul depășind termenul legal.
4.2.	-	-	-
5. Număr total de solicitări respinse:	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
	4	-	10
Motivul respingerii:			
○ Exceptate conform legii	-	-	1
○ Informații inexistente	4	-	3
○ Alte motive (cu precizarea acestora)	-	-	6: <u>Primăria Orasului Lipova:</u> 2 - persoană fizică neidentificată. <u>Primăria Comunei Macea:</u> 1 - cantitatea mare de informații solicitate care pune în imposibilitate aparatul de specialitate al primarului. <u>Primăria Comunei Moneasa:</u> 1 - Nu a achitat taxa de copiere. <u>Primăria Comunei Petris:</u> 1 - Nu a achitat taxa serviciului de copiere. <u>Primăria Comunei Tîrnova:</u> 1 - Nu a achitat taxa serviciului de copiere.

Departajate pe domenii de interes:			
Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc.)	-	-	7
A. Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	-	-	2
B. Acte normative, reglementări	-	-	1
C. Activitatea liderilor instituției	-	-	1
D. Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	-	-	-
Altele (se precizează care)	<p>4:</p> <p>1- solicită o adeverință din care să reiasă dacă un anumit imobil situat în municipiul Arad, evidențiat în cartea funciară, este revendicat;</p> <p>1- solicită date cu privire la situația juridică a unui lot de teren situat în intravilanul comunei Vinga, evidențiat în cartea funciară;</p> <p>1- solicită comunicarea declarațiilor de avere ale domnului Gheorghe Falcă din perioada anilor 2000-2004, când a ocupat funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Arad;</p> <p>1 - solicită o copie de pe hotărârile Comisiei Județene pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Arad, prin care au fost trecute terenuri din domeniul public al statului sau al unităților administrativ-teritoriale în domeniul privat al acestora, în vederea reconstituirii dreptului de proprietate al solicitanților (hotărâri adoptate de Comisia Județeană Arad între anii 2006-2010).</p>	-	<p>1</p> <p>Primăria Orașului Pincota: 1</p> <p>- Date cu caracter personal (copii după registrul agricol; adeverințe emise de Primărie)</p>
5.1 Informațiile solicitate nefurnizate pentru motivul exceptării acestora conform legii: (enumerarea documentelor/informațiilor solicitate)	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
	-	-	<p>1</p> <p>Primăria Orașului Pincota: 1</p> <p>- Date cu caracter personal (copii după registrul agricol; adeverințe emise de Primărie)</p>

6. Reclamații administrative și plângeri în instanță	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
6.1. Numărul de reclamații administrative la adresa instituției publice în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare			
○ Soluționate favorabil	-	-	-
○ Respınse	-	-	2
○ În curs de soluționare	-	-	-
○ Total	-	-	2
6.2. Numărul de plângeri în instanță la adresa instituției în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare			
○ Soluționate favorabil	-	-	14
○ Respınse	-	-	6
○ În curs de soluționare	-	-	-
○ Total	-	-	20
7. Managementul procesului de comunicare a informațiilor de interes public			
7.1 Costuri	Instituția Prefectului – Județul Arad	Consiliul Județean Arad	Consilii Locale/ Primării (câte)
○ Costuri totale de funcționare ale compartimentului	1892 lei	3599 lei	43941 lei
○ Sume încasate din serviciul de copiere	-	-	2156 lei
○ Contravaloarea serviciului de copiere (lei/pagină)	0,50 lei/pagină, alb-negru, pe hârtie format A4 sau inferior; 0,60 lei/pagină, alb-negru, pe hârtie format A3	-	<u>Primăria Municipiului Arad:</u> 0,50 lei/pag. A4 și 0,60 lei/pag. A3; <u>Primăria Orașului Curtici:</u> 1 leu/pag.; <u>Primăria Orașului Ineu:</u> 1 leu/pag. A4 și 2 lei/pag. A3; <u>Primăria Orașului Lipova:</u> 2 lei/pag. A4 și 4 lei/pag. A3; <u>Primăria Orașului Pîncota:</u> 2 lei/pag.;

Primăria Orasului Sebis:

1 leu/pag.;

Primăria Orasului Sîntana:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Archiş:

1 leu/pag. (această taxă se percepe doar pentru documnetele care sunt arhivate);

Primăria Comunei Beliu:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Brazii:

2 lei/pag.;

Primăria Comunei Conop:

1 leu/pag.;

Primăria Comunei Dezna:

5 lei/pag.;

Primăria Comunie Dieci:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Fintînele:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Gurahont:

1 leu/pag. A4;

Primăria Comunei Hălmaşiu:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Hăşmaş:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Livada:

1 leu/pag. A4;

Primăria Comunei Moneasa:

1 leu/pag.;

Primăria Comunei Păuliş:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Peregu Mare:

0,25 lei/pag.;

Primăria Comunei Petris:

1 leu/pag.;

Primăria Comunei Plescuța:

1 leu/pag.;

Primăria Comunei Semiclac:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Sinteia Mare:

0,35 lei/pag.;

Primăria Comunei Socodor:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Saqu:

0,50 lei/pag. A4;

Primăria Comunei Sepreus:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Silindia:

1,5 lei/pag. A4 și 2 lei/pag. A3;

Primăria Comunei Sofronea:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Taut:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Tirnova:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Virfurile:

1 leu/pag.;

Primăria Comunei Zădăreni:

3 lei/pag. A4 și 5 lei/pag. A3;

Primăria Comunei Zerind:

0,50 lei/pag.;

Primăria Comunei Zimandu Nou:

0,50 lei/pag.

<input type="radio"/> Care este documentul care stă la baza stabilirii contravalorii serviciului de copiere?	OMAI nr. 157/10.10.2016		-		Hotărâri de Consiliu Local în 36 de UAT-uri.	
7.2. Creșterea eficienței accesului la informații de interes public	Instituția Prefectului – Județul Arad		Consiliul Județean Arad		Consilii Locale/ Primării (câte)	
a.) Instituția dumneavoastră deține un punct de informare/bibliotecă virtuală în care sunt publicate seturi de date de interes public? <input type="radio"/> Da <input type="radio"/> Nu	DA	NU	DA	NU	DA	NU
	X	-	-	X	42	36
b.) Enumerați punctele pe care le considerați necesar a fi îmbunătățite la nivelul instituției dumneavoastră pentru creșterea eficienței procesului de asigurare a accesului la informații de interes public:	Scurtarea timpului de comunicare a informațiilor de interes public solicitate, între compartimente, pentru transmiterea răspunsului în cel mai scurt timp posibil solicitantului.		Informare periodică a personalului privind necesitatea colaborării cu compartimentul de specialitate, pentru încadrarea în temenele legale.		Primăria Municipiului Arad: Scurtarea timpului de comunicare a informațiilor de interes public solicitate, între compartimente, pentru transmiterea răspunsului în cel mai scurt timp posibil solicitantului; Primăria Orașului Ineu: - Pe site-ul instituției; Primăria Orașului Nădlac: - Site-ul primăriei actualizat la zi; - televiziunea locală on-line nt-tv; Primăria Orașului Pîncota: - elaborarea unei proceduri de comunicare și punere la dispoziție a informațiilor de interes public de către compartimentele funcționale din primărie; Primăria Comunei Almas: - Înființare punct de informare virtuală; Primăria Comunei Archiș: - Lipsa personalului; ar fi necesar ca persoana să aibă doar atribuțiile pe linie de informații publice, nu delegare de atribuții; Primăria Comunei Bata: - Hotărârile Consiliului Local, de interes general, vor fi publicate în presă;	

Primăria Comunei Beliu:

- actualizarea în permanență a informațiilor de pe site-ul primăriei;

Primăria Comunei Bîrsa:

- crearea unui spațiu destinat exclusiv publicității;

Primăria Comunei Buteni:

- crearea unui spațiu destinat exclusiv publicității;

Primăria Comunei Cărand:

- actualizarea în permanență a informațiilor de pe site-ul primăriei;

Primăria Comunei Chisindia:

- actualizarea în permanență a informațiilor de pe site-ul primăriei;

Primăria Comunei Covăsint:

- funcționarea paginii de internet;

Primăria Comunei Craiva:

- actualizarea informațiilor de pe site-ul primăriei;

Primăria Comunei Dezna:

- publicarea pe pagina de internet a cât mai multe informații de interes public și ale activității instituției;

Primăria Comunei Dieci:

- implementarea unui site web al Primăriei, conform prevederilor anexei la H.G. nr. 478/2016; actualmente la nivelul Primăriei Dieci, informațiile sunt publicate pe web prin intermediul blogului <http://dieci-arad.blogspot.ro/>

Primăria Comunei Dorobanți:

- acordarea unei atenții sporite modului în care sunt aduse la îndeplinire prevederile Legii nr. 544/2001;

Primăria Comunei Frumușeni:

- publicarea a cât mai multe informații despre instituția noastră;

Primăria Comunei Hălmăgei:

- angajarea unei persoane cu principala responsabilitate de aplicare a Legii nr. 544/2001 și a Legii nr. 52/2003;

Primăria Comunei Hășmas:

- actualizarea în permanență a informațiilor de pe site-ul primăriei;

Primăria Comunei Iratosu:

- actualizarea în permanență a informațiilor de pe site-ul primăriei;

Primăria Comunei Livada:

- înființarea unei publicații locale;

Primăria Comunei Macea:

- acordarea unei atenții sporite modului în care sunt aduse la îndeplinire prevederile Legii nr. 544/2001;

Primăria Comunei Misca:

- solicitare suplimentare organigramă cu un post;

Primăria Comunei Moneasa:

- este necesară desemnarea unei persoane responsabile pe această linie, care urmează ca în stricta conformitate cu Legea nr. 544/2001 să întocmească procedura de lucru, astfel încât această activitate să devină viabilă;

- este necesară însușirea de către personalul Primăriei, cu atribuții privind liberul acces la informațiile de interes public, a prevederilor legale și respectarea lor întocmai;

- este necesară o publicitate mai eficientă din partea Primăriei pe site-ul acesteia, în vederea informării corecte și la timp a cetățenilor pe această linie;

Primăria Comunei Olari:

- crearea unui website;

Primăria Comunei Petris:

- desemnarea mai multor responsabili cu aplicarea Legii nr. 544/2001;
- actualizarea site-ului instituției;
- dotarea cu echipamente de birou (computer, scanner);

Primăria Comunei Pilu:

- crearea și a altor puncte de afișare a informațiilor în localitățile Pilu și Vârșand;

Primăria Comunei Sinte Mare:

- dotarea cu un infochioșc pentru datele de interes public;

Primăria Comunei Socodor:

- actualizarea paginii de internet;

Primăria Comunei Sagu:

- angajarea unei persoane cu bune cunoștințe informatice în vederea desfășurării tuturor demersurilor necesare activității de transparentă a documentelor publice;

Primăria Comunei Șicula:

- colaborarea mai eficientă cu compartimentele de specialitate din cadrul instituției;

Primăria Comunei Șilindia:

- actualizarea în permanență a informațiilor de pe site-ul primăriei;

Primăria Comunei Șimand:

- accesibilizarea paginii de internet;

Primăria Comunei Șistarovăț:

- suplimentarea organigramei cu un post, astfel încât acea persoană să se ocupe de publicarea pe site-ul instituției a tuturor datelor de interes public;

Primăria Comunei Tîrnova:

- înființarea unui centru de informare;

		<p><u>Primăria Comunei Zăbrani:</u> - suplimentarea panourilor pentru afişaj;</p> <p><u>Primăria Comunei Zădăreni:</u> - angajarea unei persoane cu bune cunoştinţe informatice în vederea desfăşurării tuturor demersurilor necesare activităţii de transparenţă a documentelor publice;</p> <p><u>Primăria Comunei Zărand:</u> - publicarea pe pagina de internet;</p> <p><u>Primăria Comunei Zerind:</u> - comunicarea eficientă între administratorul site-ului şi angajaţii primăriei; - regularitatea transmiterii documentelor pentru a fi postate pe site;</p>
<p>c.) Enumeraţi măsurile luate pentru îmbunătăţirea procesului de asigurare a accesului la informaţii de interes public:</p>	<p>Colaborarea permanentă cu persoana responsabilă cu actualizarea paginii de internet a instituţiei, pentru o cât mai rapidă actualizare a informaţiilor de interes public puse la dispoziţia cetătenilor pe pagina de web a instituţiei.</p>	<p>Elaborarea unei proceduri de lucru interne.</p> <p><u>Primăria Municipiului Arad:</u> Colaborarea permanentă cu persoana responsabilă cu actualizarea paginii de internet a instituţiei, pentru o cât mai rapidă actualizare a informaţiilor de interes public puse la dispoziţia cetătenilor pe pagina de web a instituţiei;</p> <p><u>Primăria Orasului Ineu:</u> - publicarea pe site-ul instituţiei; - publicarea în mass-media locală;</p> <p><u>Primăria Orasului Pecica:</u> - Afişare şi consultare la sediul instituţiei, pe pagina de internet a instituţiei, publicare în presă şi Monitorul Oficial;</p> <p><u>Primăria Orasului Pîncota:</u> - publicarea pe site-ul instituţiei a unui număr mai mare de informaţii din oficiu;</p> <p><u>Primăria Comunei Archis:</u> - administrarea site-ului de persoană</p>

de specialitate;

Primăria Comunei Bata:

- actualizare pagină de internet;
- comunicare Hotărâri de Consiliu Local, informații de interes public în mass-media;

Primăria Comunei Beliu:

- publicarea pe site-ul primăriei a tuturor informațiilor de interes public;

Primăria Comunei Buteni:

- restructurarea site-ului propriu;

Primăria Comunei Cărand:

- publicarea pe site-ul primăriei a tuturor informațiilor de interes public;

Primăria Comunei Chisindia:

- publicarea pe site-ul primăriei a tuturor informațiilor de interes public;

Primăria Comunei Covăsînt:

- măsuri pentru funcționarea paginii de internet;

Primăria Comunei Craiva:

- publicarea tuturor informațiilor publice;

Primăria Comunei Dieci:

- asigurarea în permanență a publicării informațiilor pe web prin intermediul blogului <http://dieci-arad.blogspot.ro/> respectiv la vizierul primăriei;

Primăria Comunei Dorobanți:

- actualizarea site-ului www.dorobanti.kisiratos.eu

Primăria Comunei Felnac:

- montarea unui panou de afișaj în holul instituției;
- publicare în noul ziar local;

Primăria Comunei Fintîinele:

- implementare pagină proprie pe

internet, cu date și informații de interes public;

- publicare în presa scrisă a cotidianului de interes public "Gazeta de Fântinele";

Primăria Comunei Frumuseni:

- s-au luat măsuri pentru publicarea unui volum mai mare de informații și pe site-ul propriu și la afizier, cât și în publicația locală, unde se vor posta acte administrative în întregimea lor și vor fi explicate, pentru ca cei interesați și cetățenii din comună să înțeleagă clar ce reglementează;

Primăria Comunei Hălmațiu:

- toate documentele sunt încărcate pe site-ul instituției, www.primariahalmațiu.ro

Primăria Comunei Hălmațel:

- achiziționarea de echipamente electronice performante;
- actualizarea permanentă a site-ului primăriei cu date de interes public actuale;

Primăria Comunei Hășmaș:

- publicarea pe site-ul primăriei a tuturor informațiilor de interes public;

Primăria Comunei Iratoșu:

- publicarea pe site-ul primăriei a tuturor informațiilor de interes public;

Primăria Comunei Livada:

- prin H.C.L. Livada nr. 44/2017 s-a aprobat înființarea ziarului local;

Primăria Comunei Macea

- actualizarea site-ului www.macea.ro

Primăria Comunei Mișca:

- încheiere contract cu o persoană autorizată;

Primăria Comunei Moneasa:

- activitatea pe această linie nu s-a

ridicat la nivelul dorit, astfel încât pe viitor ea va fi coordonată și dată în răspunderea unei persoane anume desemnată prin Dispoziția Primarului;

Primăria Comunei Olari:

- crearea unui website;

Primăria Comunei Săvișin:

- crearea paginii web pentru postarea informațiilor;

Primăria Comunei Seleuș:

- asigurarea transparenței și promovarea tuturor informațiilor de interes public prin toate canalele de comunicare;

Primăria Comunei Socodor:

- actualizarea paginii de internet;

Primăria Comunei Sașu:

- actualizarea zilnică a datelor postate pe site-ul comunei, cât și la panoul de afișaj al instituției;

Primăria Comunei Seitin:

- dotarea cu avizier mare, suplimentar;

Primăria Comunei Șepreuș:

- montarea unui panou suplimentar;

Primăria Comunei Șicula:

- încheierea unui contract de prestări servicii cu un specialist IT pentru actualizarea site-ului instituției;

Primăria Comunei Șilindia:

- publicarea pe site-ul primăriei a tuturor informațiilor de interes public;

Primăria Comunei Șimand:

- punerea la dispoziția persoanelor a unor formulare tip de alte cereri de informații de interes public și alte informații administrative;

Primăria Comunei Zădăreni:

- diseminarea în cadrul ședințelor Consiliului Local a informațiilor cu privire la site-ul comunei, cât și cu privire la panoul de afișaj al instituției;

Primăria Comunei Zerinț:

- corespondență frecventă pe e-mail între angajații Primăriei și administrator site;

Primăria Comunei Zimandă Nou:

- respectarea dispozițiilor legii.

**PREFECT
HORGEA FLORENTINA**



**Șef Birou
PER/Elena**

**Întocmit,
Consilier Juridic Superior
Dudaș Alina – Raula**

B, ► Red./Dact.: D.A.R.
1 ex./16.05.2017/12.09.2017
adudas@prefecturaarad.ro
My Documents/Lucrări anul 2017/Implementare anul 2016 - Lg. nr. 544/2001 și Lg. nr. 52/2003
Comunică cu: intern.

**Arad, B-dul Revoluției, Nr.75, 310130 Tel.: 0257/281350; 0257/280121;
e-mail: pja@prefecturaarad.ro site: www.prefecturaarad.ro**